

ДИРЕКТИВА НА 97/58/ЕО НА КОМИСИЯТА

от 16 септември 1997 година

относно изменение на Директива 94/57/ЕО на Съвета за установяване на общи правила и норми във връзка с органите, упълномощени да провеждат инспекция и посещение на кораби, и за основните дейности на морските администрации

(Текст от значение за ЕИП)

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност,

като взе предвид Директива 94/57/ЕО на Съвета от 22 ноември 1994 г. за установяване на общи правила и норми във връзка с органите, упълномощени да провеждат инспекция и посещение на кораби, и основните дейности на морските администрации¹, и най-вече неговия член 8 от него,

като има предвид, че приложението към Директива 94/57/ЕО се основава на резолюция А.739(18) на Международната морска организация (ИМО) във връзка с насоките за упълномощаване на органите, които действат от името на администрацията,

като има предвид, че Събранието на ИМО, по време на деветнадесета си сесия, прие резолюция А.789(19) във връзка със спецификациите, които определят функциите на органите, признати за действащи от името на администрацията в областта на посещенията и на издаването на сертификати,

като има предвид, че посочените в резолюция А.789(19) на ИМО спецификации трябва да се разглеждат като допълнение към насоките, изложени в резолюция А.739(18) на ИМО,

като има предвид, че по смисъла на Директива 94/57/ЕО, е целесъобразно, в рамките на възможното, да се интегрират разпоредбите на резолюция А.789(19) на ИМО в приложението към въпросната директива,

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящата директива, са в съответствие със становището на комитета, посочено в член 7 от Директива 94/57/ЕО,

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА:

¹ ОВ L 319, 12. 12. 1994 г., стр. 20.

Член 1

В приложението на Директива 94/57/ЕО, следната точка 7 се добавя в частта “А. ОБЩИ РАЗПОРЕДБИ”:

“7. Органът действа в съответствие с разпоредбите на приложението на резолюция А.789(19) на ИМО, свързана със спецификациите, определящи функциите на признатите органи, които действат от името на администрацията в областта на посещенията и по издаването на сертификати дотолкова, доколкото въпросните разпоредби зависят от приложното поле на настоящата директива.”

Член 2

1. Държавите-членки въвеждат в сила законовите, подзаконовите и административните разпоредби, необходими за спазване на настоящата директива, най-късно до 30 септември 1998 г.
2. Когато държавите-членки приемат тези разпоредби, последните съдържат позоваване на настоящата директива или то се извършва при официалното им публикуване. Условието и редът на това позоваване се определят от държавите-членки.
3. Държавите-членки съобщават незабавно на Комисията текста на основните разпоредби от вътрешното право, които те приемат в областта, уредена от настоящата директива. Комисията уведомява за това останалите държави-членки.

Член 3

Настоящата директива влиза в сила на двадесетия ден след публикуването ѝ в *Официален вестник на Европейските общности*.

Член 4

Адресати на настоящата директива са държавите-членки.

Съставено в Брюксел на 26 септември 1997 година.

За Комисията:
NEIL KINNOCK
Член на Комисията